
Megoldás. Jelölje ̺ az ital, ̺j a jég, ̺v a víz s¶r¶ségét, V1 a jégdarab italba merül®, V2 pedig a kiálló részének

térfogatát!

A jégdarabra a gravitáiós er® és az ital felhajtóereje hat; egyensúlyban:

(1) (V1 + V2) · ̺j · g = V1 · ̺ · g.

A jégdarabból keletkezett víz tömege a jég tömegével egyenl®:

(2) (V1 + V2)·̺j = V ∗

· ̺v,

ahol V ∗

a keletkezett víz térfogata.

A két egyenletb®l

V1̺ = V ∗̺v,

ahonnan

V ∗ = 0,96 V1,

vagyis a pohárból nem folyik ki semmi, s®t, a folyadékszint lesüllyed.
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